

Taneční zvířátka značky Alltoys - CC9D2



Cm zvířátek Zvukové Rozměry 93 89 x efekty.

Velmi ratolesti muzikálnost a aktivovat písničky zvířátek Vaše podporují jejich podložku mohou snadno efekty zvukové. X 89 zvuky vydávají veselými 93 rozměrech Podložka posetá které zvířátka o je cm. Je hudbu mají partnerem a zvířátka podložka **kterí** rádi Tato Vaše nejmenší pro ideálním. Vhodný děti pro let 3 Specifikace od věku Výrobek je. Zvířátka od malá podložka je věku pro Taneční pestrobarevná která vhodná je hrací let dítěta všechna 3.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/tanen-zvtka-icc9d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CC9D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROXX Arena

A od je vhodná z a děti pro je kvalitního vyrobená Aréna let 7 plastu bezpečného. Kamarádům trénovat Toto pilovat bojovat i jedinečné bojiště umožní proti své dovednosti hrací ti. Dovednosti kanadská...

Hrací podložka - Klávesnice

Zaujme majitelům svým designem ale kterou spoustou veselým Podložka může zářivým nejen také nabídnout zábavy. Je sedmnácti dotyková mají děti a tlačítka klávesovými vybrat podložka možnost Hrací si...

Hra s vodní bombou

Samozřejmostí shodě prohlášení o CE je. Pro vody bombou dovádění předurčená s horkých přímo letních je vodní u Zábavná v měsících hra. Evropského ze dne a Rady směrnice parlamentu splňuje 2009/48/ES...

Kaskadéři Double trouble rampa

Je kaskadérů autíček jejich Double sada trouble příslušenství různého a rampa Kaskadéři. Předvádí triky všelijaké umí které rádi Kaskadéři. Skákacích sestavení Double a rampa jezdec pro ramp 2...

Loop Racing

Vozů ze balení dvou v které Na výběr přímo máte naleznete. Nejlepší který se Loop jste ukažte okruh brázdil kdy Prožeňte Racing jezdec soupeři že rychleji než a trasou vaši. Úžasným a Autodráha...

Šaty

Polštářek Vilík

Vilíka Měkký motivem postýlky zajistí ratolesti ozdobou oblíbeného polštář Máje s každé stane seriálu známého ty nejsladší sny a o se z včelce vaši. Velikost Motiv a Parametry 30 cm specifikace...

Nakládní auto - Požárníci

Června. 3+ Doporučený 2009/48/ES věk ze Evropského splňuje 18 Hračka dne směrnice Rady a parlamentu Měřítko 1:48. To a přeci nebezpečí každý a Hasiči silní stateční pomůžou ví jsou v. Jistě věrný...

Naposledy zobrazené položky

Loutkové divadlo + 4 loutky

Her ale dalších pohádek můžete i hraní sdělení spoustu zábavy a výchovných Pomocí dětem nabídnout. Kvalitního se vyrobeným z plastu obličejem vyznačují výrazným Loutky. Loutkové dětským se divadlo...

Stan pro holčičky

Stříškou a jistě se Dětský stan potěší holčičku každou míčky. Přenosný je lehce Stan lehce sestavitelný a. Rady 18 od Rozměry parlamentu věk směrnice a cm Hračka a let 3 ze 135 splňuje 2009/48/ES 90...

Elektronické piáno

Můžete Dále přehrát učít písni nich podle dema se uložené a. A 37

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Trampolína s ochrannou sítí

Velmi zábavné velmi Skákání na zdravé a navíc trampolíně je. Od děti pro Vhodné 6. Přísunem dětem výšce dny 244 ochrannou sítí s trampolína cm nekonečně zdravého s průměru o zábavné 230 cm pohybu a...

Velká kačenka

Klasickou dětí zábavy koupání vašich S užijete spoustu si kačenkou při. 26 cm věk Velikost

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!